
  

  

  

  

 

 

Zadeva: 27. dopisna seja RSK za radiologijo  
 
Prisotni: prof. dr. Katarina Šurlan Popovič, dr.med, prof. dr. Vladka Salapura, dr.med 
izr. prof. dr. Dimitrij Kuhelj, dr.med, Nina Boc, dr.med., dr. Silva Breznik, dr.med.  
 
1. Na RSK za radiologijo je bilo naslovljen predlog  intervencijskih radiologov UKC Maribor o 

načinu obračunavnja stalne pripravljenosti. Predlog vključuje spremembno dosedanjega načina 

plačevanja, ki temelji na evidentiranju prisotnosti z beleženjem prihoda in odhoda z 

intervencijskega posega ter na časovnem normativu plačila. Glede na pomankanje števila 

intervencijskih radiologov in specifičnost posegov intervencijske radiologije bo vztrajanje na 

obstoječen sistemu plačevnja pripeljalo do odhoda kadra, razpada stroke in posledično 

pomankljive oskrbe urgentnih bolnikov. Navajamo del predloga: 

»Predlagamo, da se v pogajalska izhodišča vključi spodnji model (ali podoben model, ki bi odražal 

plačilo glede na odgovornost in zahtevnost), ki prekinja izključno vezavo plačila na trajanje 

vpoklica. Model je zasnovani tako, da zmanjšujejo motivacijo za umetno podaljševanje časa 

obravnave, spodbujajo učinkovitost ter je administrativno enostavno izvedljivi. 

Model: Pavšalno plačilo po primeru (Plačilo na urgentno intervencijo) 

Vsaka aktivacija se obračuna kot fiksni pavšal glede na kategorijo zahtevnosti, neodvisno od 

dejanskega trajanja (do vnaprej določenega časovnega praga). Pavšali odražajo kompleksnost, 

tveganje in stopnjo odgovornosti.« 

Celoten predlog obračunavnja pripravljenosti intervencijske radiologije je v priponki. 

RSK za radiologijo meni, da je takšen model je strokovno utemeljen, preglednejši in 
primernejši za področje, ki predstavlja ključno komponento urgentne medicine.  RSK za 
radiologijo se s podanim predlogom v celoti strinja in predlaga, da se glede na kritično stanje 
radiološke stroke v celoti , še posebej pa stanje intervencijske radiologije predlog takoj začne 
izvajati v praksi.  
 
 
2. Na RSK za radiologijo je bil naslovljen predlog dr. Lučeva, vodje radiološkega oddelka UKC 
Maribor o prenovi SPP, ki se z letom 2026 prvič opira na slovenske stroške, kar je priložnost za 
celovito ureditev intervencijske radiologije (IR). Dopis dr. Lučeva opredeli ključne sistemske 
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probleme, pokaže konkretne nelogičnosti v šifrantu SPP 2026 in predlaga izvedljiv reformni 
model: postopkovno vodene SPP skupine za celoten nabor IR, standardizirane kriterije zapletov, 
nevtralnost do kratkih hospitalizacij (brez 'kazni za učinkovitost'), dodatke za dragi material ter 
nacionalna pravila kodiranja in nadzora.  
Celoten predlog je v priponki. 
 
RSK predlog dr. Lučeva v celoti podpira in spodbuja začetek izvajanja sprememb. 
 
3. Na RSK za radiologijo je bil naslovljen dopis g. Franca Osredkarja z ZZZS, ki je naprosil 
sodelovanje RSK za radiologijo  pri prenovi modela s področja ginekologije in porodništva glede 
diagnostike in posegov, kjer se srečujeta obe stroki. Člani RSK za radiologijo smo ob sodelovanju 
doc.dr. Maje Marolt Mušič in dr.Metke Bradač soblikovali dokument, ki je v dokončni obravnavi. 
 
 

V imenu RSK  

RSK za radiologijo 

Pripravil/-a: 

prof.dr.Katarina Šurlan Popovič, dr.med.                                               Ljubljana 8.4.2026 

Predsednica RSK za radiologijo 

 
 
 
 
 
 
 


